

淄博出台全民健身实施计划,完善运动设施、丰富体育活动

2020年人均体育场地面积将超2.2m²

近日,淄博市下发《淄博市全民健身实施计划(2016-2020年)》,计划到2020年,城乡居民体育健身意识进一步增强,健康素质主要指标位居全省前列,每周参加1次及以上体育锻炼的人数达到53%以上,经常参加体育锻炼每周不少于4次,每次不少于40分钟,达到中等以上锻炼强度的人数比例达到40%以上。

本报记者 王源露
通讯员 芦媛



一位市民在公园抖空竹,锻炼身体。(资料片)

全民健身站点达 每万人8个以上

计划提到,到2020年,淄博市所有区县和85%以上的乡镇、街道及有条件的行政村、社区建立健全体育总会或单项协会。市级单项体育协会达到50个以上,区县级单项体育协会达到200个以上,乡镇(街道)普遍建有“两个一”工程,其中包括一个全民健身活动中心、一个体育公园。乡镇(街道)普遍建有“两个一”工程,其中包括一个全民健身活动中心或灯光篮球场、一个多功能运动场。社区、行政村建成一个多功能的文体广场,实现体育健身设施全覆盖,市、区县城区建成“10分钟健身圈”。

市、区县城区建成

“10分钟健身圈”

同时,计划将编制市、县两级“十三五”公共体育设施建设

规划和公共体育设施布局规划,有计划地加快推进公共体育设施建设。到2020年,淄博市人均体育场地面积达到2.2平方米以上。区县全部建有“三个一”工程,其中包括一个公共体育场、一个全民健身活动中心、一个体育公园。乡镇(街道)普遍建有“两个一”工程,其中包括一个全民健身活动中心或灯光篮球场、一个多功能运动场。社区、行政村建成一个多功能的文体广场,实现体育健身设施全覆盖,市、区县城区建成“10分钟健身圈”。

打造2个省级特色

体育休闲项目

到2020年,打造2个省级特色体育休闲项目,至少打造2个绿色生态休闲体育活动基地和2条节假日体育休闲精品线路。积极

参与齐长城沿线旅游体验长廊和文昌湖旅游度假区、孝妇河湿地、鲁山、马踏湖、高青温泉慢城等旅游资源开发,争取旅游与休闲体育深度融合。

每万人拥有 足球场地0.7块以上

到2020年,每万人拥有足球场地0.7块以上。实施校园足球行动规划和青少年精英足球培养方案,广泛开展校园足球联赛,探索建立“教体结合”的青少年足球人才培养体系。发挥足球起源地引领作用,加强裁判员队伍和业余足球俱乐部建设,积极倡导和组织形式多样的民间足球活动,举办足协杯、城市联赛和乙级联赛等多层级足球赛事,不断扩大足球人口规模和运动水平。

报废液化石油气钢瓶可置换40元

本报12月22日讯(记者 马玉姝) 22日,淄博市公用事业管理局下发《全市液化石油气钢瓶置换和安全管理专项资金使用实施方案》,达到报废标准的居民用液化石油气钢瓶由液化石油气经营企业按每只40元的标准回收。

今年市财政专门安排了500万元液化石油气钢瓶置换

和安全管理专项资金。区县燃气管理部门要会同有关部门做好辖区内居民自有产权钢瓶置换的确认和统计工作,按每只40元的标准向液化石油气经营企业拨付补贴资金。液化石油气钢瓶置换的核查确认工作截止2018年12月31日,对此后的钢瓶置换不再进行补贴。

中国刻瓷艺术网电商平台升级 进入省级重点文化企业项目库

本报讯 今年以来,淄博市高新区财政局积极行动,了解区内重点文化企业情况,组织高新区内符合条件的企业积极申报省级重点文化项目,建立省级重点企业项目库。经过筛选、审核,高新区共16家企业入选。

据悉,进入重点项目库的企业有淄博奥特传媒发展有限公司(现已更名为山东头等文化产业股份有限公司,齐鲁股权交易代码100306)、山东超

越轻工制品有限公司、山东淄博傅山企业集团有限公司等16家,重点项目有中国刻瓷艺术网文化电商平台升级改造、玻璃铁艺工艺品设计研发服务出口、傅山博物馆、淄博陶瓷文化创意与设计公共技术服务云平台项目、DEITP数字化英语智能教学平台、基于互联网的教辅图书O2O营销渠道建设等23个,财政部门将对入库重点文化企业和入库项目实行动态管理。

柳泉中学开展家长开放日活动

本报讯 为进一步增进家校联系,让家长们走进课堂,走近孩子,落实家校共育,淄博柳泉中学于22日开展了家长开放日活动。

本次活动的内容分为家长陪学生共进午餐、平板一对一课堂

教学观摩、家校共育报告会、学生活动展、参观学生公寓等。活动中,家长看到了孩子的进步与成长,由衷地感到欣喜。本次活动为今后更好地配合学校,共同关注每一位孩子地健康成长奠定了基础。(任连国)

23所学校新建、改扩建完工

张店嘉亿实验学校等将开工,确保明年底彻底消除大班额

本报12月22日讯(记者 樊舒瑜) 全市全面展开解决城镇普通中小学大班额工作已经一年了。近日,齐鲁晚报记者从市教育局相关部门获悉,目前各项工作正有序推进,新建、改扩建62所学校进展比较顺利,已经完工的学校23所,正在建设中的35所,其余4所将陆续开工,确保2017年年底彻底消除大班额。

根据去年12月份淄博制定的城镇普通中小学大班额问题

解决方案,全市城镇普通中小学大班额率为58.62%。保持持续稳定标准班额需增加班数1541个,其中,解决目前大班额问题需要增加班数764个,解决新增学龄人口需要增加的班数777个。

全市解决大班额规划建设学校62所,其中新建26所,改扩建36所。截至11月底,全市已开工学校58所,未开工学校4所,分别为张店区嘉亿实验学校、

高青县新建城区小学(千乘湖小学)等2所新建学校,周村区正阳路小学西校区、市属淄博十七中等2所改扩建学校。截至目前,新建学校已开工24所,已竣工10所;改扩建学校已开工34所,已竣工13所。

对一些问题多、进展慢、尚未开工的学校,市政府将进一步加大工作指导和调度,快捷办理相关手续,协助解决问题,争取尽快开工。

解决大班额问题专项审计启动

本报讯 近日,淄博市审计局开始对淄博市解决城镇普通中小学大班额问题进行专项审计调查。

据悉,本次审计调查,将在摸清全市及各区县解决大班额问题工作进展等情况基础上,重点关注相关部门单位工作机制建立情况;资金筹集及管理使用情况;简化规划、国土、建

设等项目审批手续和减免各项收费情况;新建、改扩建学校建设项目进展情况;师资配备等方面情况。审查市及各区县在解决大班额问题中存在的问题和困难,提出合理化审计建议,督促各级政府进一步贯彻落实相关政策,采取更加有效的措施,促进解决大班额问题工作目标按时完成。(崔婷)

齐鲁晚报公益律师团帮您维权

全天候接听本报读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第二十期

单方评估房屋价值不得作为征收依据



咨询热线:13905317623

李岫岩律师,毕业于山东大学法学院,法学硕士。山东鲁泉律师事务所高级合伙人,副主任。代理了省内数百起行政案件。李岫岩律师在经济纠纷方面也多有建树,尤其金融纠纷,民间借贷纠纷挽回巨大经济损失,李律师以其女性的感性,法律人的理性思维在处理纠纷方面尤其有独到之处,李岫岩律师是山东电视台,齐鲁电视台特邀嘉宾解读律师,山东法制报解读律师,生活日报解读律师,新晨报特邀律师。其代理案件多次入选国家部委督办案,省高院评选的十大行政案件。

案件回放:2015年5月29日,江苏省宿迁市建设局作出宿建裁[2003]26号房屋拆迁纠纷裁决,责令被拆迁人宋莉莉应在裁决书生效之日起15日内拆迁完毕。随后,宋莉莉以房屋征收人单方委托房地产价格评估机构对被征收房屋价值进行评估,评估报告未经被征收人同意为由,向江苏省宿迁市宿城区人民法院提起诉讼,请求撤销该裁决。

裁判要旨:对于此案件,李岫岩认为,为了公共利益的

需要,征收国有土地上单位、个人的房屋,应当对被征收房屋所有权人(即被征收人)给予公平补偿。《国有土地上房屋征收与补偿条例》第十九条规定,对被征收房屋价值的补偿,不得低于房屋征收决定公告之日被征收房屋类似房地产的市场价格。被征收房屋的价值,由具有相应资质的房地产价格评估机构按照房屋征收评估办法评估确定。对评估确定的被征收房屋价值有异议的,可以向房地产价格评估

机构申请复核评估。对复核结果有异议的,可以向房地产价格评估专家委员会申请鉴定。第二十条规定,房地产价格评估机构由被征收人协商选定;协商不成的,通过多数决定、随机选定等方式确定。

判决结果:根据上述规定,房屋征收人单方委托房地产价格评估机构对被征收房屋价值进行评估,应认定征收程序违法,由此形成的评估报告未经被征收人同意的,不得作为征收补偿的依据。